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Fermierii din Iași așteaptă ajutoarele 
naționale tranzitorii pentru anul  
de cerere 2024. APIA va plăti 
subvențiile după aprobarea 
bugetului, ceea ce înseamnă  
că abia în luna februarie ar putea 
demara plățile către beneficiari 

  
Agenția pentru Plăți și Intervenție în Agricul-

tură (APIA) va plăti și anul acesta ajutoarele na-
ționale tranzitorii (ANT). Bugetele alocate pentru 
plata ANT vegetal, aferent anului de cerere 2024, 
au scăzut semnificativ prin comparație cu sumele 
destinate plăților pentru anul 2023. Astfel, pentru 
ANT 1 – plată culturi în teren arabil – plafonul alo-
cat pentru plățile aferente acestui an este de 
76.771.350 euro, mai mic cu 8.530.150 euro. Pentru 
anul 2023, cuantumul pe hectar a fost de 11,7734 
euro/ha, astfel că anul acesta va fi mai mic. La 
ANT 2, 3 – plata decuplată pentru in și cânepă 
pentru fibră – bugetul a scăzut la 4.000 de euro, 
ca urmare a scăderii numărului de beneficiari. 
Pentru anul 2023, cuantumul pe hectar a fost de 
10,3763 euro/ha. 

Fermierii din Iași primesc  
și în anul 2025 ajutoarele  
naționale tranzitorii de la APIA 
În cazul ANT 6 – plata decuplată pentru sfecla 

de zahăr – plafonul alocat pentru plata 2024 este 
de 1.363.950 euro, mai mică față de anul trecut, 
când a fost suma de 1.515.500 euro. Cuantumul 
pentru anul trecut a fost de 98,3061 euro/ha. Pen-
tru sectorul zootehnic, ANTZ 7 – lapte de vacă – 
plata decuplată de producție – plafonul alocat 
pentru anul 2024 este de 16.671.600 euro, mai mic 
decât anul trecut, în 2023, când a fost de 
18.524.000 euro. În cazul ANTZ 8 – carne de vită și 
mânzat – plata decuplată de producție – bugetul 
alocat este de 70.062.300 euro, în timp ce pentru 
plățile făcute pentru anul 2023 a fost de 
77.847.000 euro. În cazul ANTZ 9 – ovine și caprine 
femele – plata cuplată de producție – plafonul  alo-
cat pentru plățile pe cap ovină / caprină, pentru 
acest an, este de 35.158.050 euro, buget mai mic 
față de cel de anul trecut, când a fost de 
39.064.500 euro. Bugetul total alocat pentru aju-
toarele naționale tranzitorii, sector vegetal și sec-
tor zootehnic, în perioada 2023-2027, este de 
903,8 milioane de euro. În anul 2024, plățile au 

fost făcute în luna martie. 

Fermierii din sectorul zootehnic  
mai primesc subvenții de la APIA 
Astfel, în PD-21 – Sprijin cuplat pentru venit – 

vaci de lapte, APIA mai plătește 296.000 de euro 
crescătorilor din Iași, pe lângă 600.000 de euro, 
subvenții deja plătite în aceasta măsură. PD-22 – 
Sprijin cuplat pentru venit – taurine de lapte – și 
PD-24 – Sprijin cuplat pentru venit – ovine și ca-
prine – sunt alte măsuri, în continuare, la plată. 
APIA trebuie să achite suma de aproximativ 800 
de euro, iar în cele două măsuri s-au plătit deja 
peste 1,8 milioane de euro. Astfel, au mai rămas 
la plată foarte puțini fermieri din Iași, din sectorul 
zootehnic. Cumulat, pot primi, în cadrul mai mul-
tor măsuri, subvenții în valoare de aproximativ 
500 de euro pe cap de animal. Astfel, în cadrul PD-
21 – Sprijinul cuplat pentru venit – vaci de lapte –, 
fermierii primesc 296,12 euro/cap de animal. De 
asemenea, se acordă subvenții și în măsura PD-
22 – Sprijin cuplat pentru venit – carne de vită. 
Fermierii primesc 190,82 de euro/cap de animal. 
Fermierii din Iași așteaptă ajutoarele naționale 
tranzitorii pentru anul de cerere 2024. 

Raluca COSTIN

Când primesc fermierii din Iași 
ajutoarele naționale tranzitorii de la 
APIA? Sumele vor fi mai mici în 2025



Spitalul Clinic Judeţean de Urge-
nţă „Sf. Spiridon” Iași investeşte 
aproape 9.000 de euro pentru servi-
cii de curățenie în curtea unității 
medicale. Contra acestei sume, 
firma SC Alfa Clear SRL va colabora 
cu unitatea medicală timp de 2 luni. 

Spitalul „Sf. Spiridon” Iași 
plăteşte aproape 9.000 de 
euro în servicii de curățenie 
În data de 9 ianuarie 2025, ora 

11:27,  Spitalul Clinic Județean „Sf. 
Spiridon” Iași atribuia firmei SC Alfa 
Clear SRL un contract în valoare de 
43.800 de lei, adică 8.807,21 euro. În 
schimbul acestei sume, societatea, 
ce are sediul în strada Carpați, nr. 4, 
județul Iași, se obligă să presteze 
pentru unitatea medicală servicii de 
curățenie în curtea spitalului, timp 
de două luni.  

„SC Alfa Clear SRL execută lu-
crări de curățenie în sectoarele spi-

talului, cu 3 muncitori, cu program 
de lucru de 8 ore/zi, 7 zile din 7, cum 
ar fi: golirea coșurilor de gunoi de 
resturi / materiale menajere, amba-
laje etc. amplasate în curtea spitalu-
lui şi / sau din curtea interioară a 

Ambulatoriului Integrat; activități 
specifice de curățenie pe sectorul 
arondat de beneficiar (curte şi / sau 
cale de acces) prin măturare, înde-
părtarea oricăror resturi menajere, 
ambalaje, praf etc., degajarea gu-
noaielor în locuri special amenajate, 
strângere, încărcare, debarasare; 
curățenie post-șantier prin îndepăr-
tarea resturilor de materiale; cos-
metizarea arborilor, îndepărtarea 
crengilor, frunzelor uscate de pe 
spaţiile verzi aparținând spitalului; 
vopsirea bordurilor, arborilor, a co-
șurilor de gunoi, balustrade şi rampe 
metalice; întreține spațiile verzi din 
sectorul arondat (greblat, adunarea 
frunzelor / crengilor – strângere, în-
cărcare, debarasare); manipularea 
materialelor rezultate din casare (ri-
dicarea de la locul indicat şi depla-
sarea acestora la locul de depozitare 
/ punct colectare din incinta spita-
lului), obiecte de mobilier (mese, 
scaune, paturi, rafturi, noptiere, in-
clusiv cele metalice), de birotică 
(unități PC, imprimante, copiatoare 
etc.); în sezonul rece – lunile de iarnă 
– ajută la deszăpezirea cailor de 
acces în spital şi / sau a zonelor 
arondate de beneficiar (adună, în-
carcă şi transportă în locurile indi-
cate de beneficiar). Împrăștie 
material antiderapant (sare, nisip, 
clorură, amestecuri – pus la dispozi-
ție de beneficiar) pe căile de acces 
pentru autovehicule, cât şi pe aleile 
de acces pietonale. Prețul lunar pen-
tru condițiile de mai sus este 21.900 

RON, fără TVA, pentru anul 2025, ra-
portat la salar minim de 4.050 lei”, se 
arată în descrierea din Sistemul 
Electronic de Achiziţii Publice 
(SEAP). 

Firma colaborează de 2 ani 
cu unitatea medicală  
Spitalul Clinic Județean „Sf. Spi-

ridon” Iași a beneficiat de serviciile 
firmei SC Alfa Clear SRL și în 2023, şi 
în 2024. Pentru serviciile prestate, în 
anul 2023, către unitatea medicală, 
firma a încasat 198.000 de lei, adică 
40.167,98 euro. În anul 2024, Spitalul 
Clinic Județean „Sf. Spiridon” Iași a 
încheiat cu SC Alfa Clear SRL două 
contracte, unul în luna ianuarie, cu o 
valoare de 108.600 de lei, adică 
21.830,90 euro, şi încă unul în iunie 
2024, cu o valoare de 108.600 de lei, 
adică 21.830,90 euro. Firma SC Alfa 
Clear SRL, care, în primele luni ale 
acestui an, va asigura curățenia în 
curtea Spitalului „Sf. Spiridon”, a fost 
înființată în anul 2006, are sediul în 
strada Carpați, nr. 4, județul Iași, iar 
în anul 2023 a numărat şase angajați 
și a avut o cifră de afaceri de 327.597 
lei.  

În comparație cu anii trecuţi, 
când prin curtea Spitalului „Sf. Spi-
ridon” Iași erau o mulțime de crengi 
şi tot felul de obiecte distruse, în 
prezent, în curtea unității medicale 
este curăţenie și ordine. 

Codruța ȘOROAGĂ
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Spitalul „Sf. Spiridon” Iași investeşte 
aproape 9.000 de euro în servicii de 
curățenie pentru curtea unității medicale



Reporterii BZI au testat 
mai multe fructe și legume 
comercializate în 
supermarketurile din Iasi, 
în această perioadă. 
Rezultatele aparatului  
sunt surprinzătoare  

 
Legumele și fructele testate de 

reporterii BZI sunt diverse, fiind co-
mercializate în supermarketurile 
Lidl, Kaufland, Mega Image și Carre-
four. Dispozitivul folosit are o normă 
de pesticid pentru fiecare legumă 
sau fruct în parte. În urma verificării 
acestor produse, rezultatele arată 
că toate sunt bune pentru consum. 
Prețurile produselor sunt cuprinse 
între 4 lei și 19 lei.  

În supermarketurile din Iași 
se vând diverse legume și 
fructe care pot fi testate cu 
un aparat pentru pesticide  
Astfel, la morcov aparatul indică 

norma de 400 mg/kg, iar acesta 
arată că nu are deloc nitrați, deci 
apare 0 pe aparat, cu mesajul „low 
nitrate content means product is 
safe”, ceea ce demonstrează că pro-
dusul este bun pentru consum. La 
ardeiul gras norma este de 250 de 
mg/kg, iar aparatul arată că are mai 
puțin de 30 mg/kg. Apare mesajul 
„low nitrate content means product 
is safe”, ceea ce demonstrează că 
produsul este bun pentru consum. În 
cazul castraveților, norma este de 
400 mg/kg. Produsul testat are sub 
70 de mg/kg, ceea ce înseamnă că 
este bun pentru consum. La cartofii 
care provin din România norma este 
de 250 de mg/kg, iar cartofii testați 
de reporterii BZI au 200 de mg/kg, 
deci sunt la limită, însă aparatul su-
gerează că produsul este bun pentru 
consum.  

Legumele și fructele 
comercializate în Iași  
provin atât de la 
producători români,  
cât și din străinătate  
Roșiile cherry sunt comerciali-

zate, în această perioadă, în super-
marketurile din Iași. Reporterii BZI 
au testat două tipuri de roșii cherry 

ce provin de la producătorii din Ro-
mânia. Norma este de 300 mg/kg de 
pesticid la roșiile cherry, iar aparatul 
arată că are mai puțin de 150 de 
mg/kg. Apare mesajul „low nitrate 
content means product is safe”, 
ceea ce demonstrează că produsul 
este bun pentru consum. Reporterii 
BZI au testat și roșiile din piețele din 
Iași. La dovlecel limita este de 400 
de mg/kg. Aparatul arată că dovle-
celul este bun pentru consum, având 
340 de mg/kg, deci este sub normă, 
la limită. Clementinele din super-
marketurile din Iași sunt aduse din 
Spania. Acestea au o normă de 30 de 
mg/kg, iar aparatul confirmă că sunt 
bune pentru consum. La fel și me-
rele, kiwi sau strugurii roz. Toate 
fructele au sub 30 de mg/kg de pes-
ticid. La banane norma este de 200 
de mg/kg iar aparatul arată 150 de 
mg/kg, și mesajul „low nitrate con-
tent means product is safe”, ceea ce 
demonstrează că produsul este bun 
pentru consum. Reporterii BZI au 
testat și pepenii din piețele din Iași. 
Pe de altă parte, legumele și fructele 
testate de reporterii BZI, din super-
marketurile din Iași, sunt bune pen-
tru consum. 

Raluca COSTIN
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Am testat fructele și legumele din 
supermarketurile din Iași care se comercializează 
în această perioadă. Iată ce a înregistrat aparatul
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Trei firme vor să construiască  
o piață agroalimentară modernă  
în județul Iași. Proiectul va fi  
realizat în comuna Scânteia 

 
Administrația publică locală a publicat proce-

dura de licitație la finalul anului 2024, iar firmele 
interesate de contract au avut posibilitatea depu-
nerii ofertelor financiare până pe data de 8 ianua-
rie 2025. 

Trei firme vor să construiască o piață 
agroalimentară modernă în Iași!  
Peste 2 milioane de lei vor fi cheltuite  
Potrivit informațiilor publicate pe platforma 

Sistemului Electronic de Achiziții Publice (SEAP), 
licitația are o prevedere bugetară de 1.742.656,14 
lei, fără TVA, adică 2.073.760 de lei, cu TVA inclus. 
Contractul are ca obiect „execuție lucrări – Con-
struire piață agroalimentară în comuna Scânteia”. 
Procedura a atras 3 oferte financiare. Este vorba 
despre cea depusă de firma SC Construct Lucia 
SRL, administrată de Daniel Mihoc, SC Tarca Con-
struct SRL, controlată de Costel Cristinel Cotruță, 
și Otis Star Grup SRL, administrată de Sergiu Pe-
trișor Cojocaru.  

„Obiectul contractului este Execuția lucrărilor 
pentru obiectivul de investiție «Construire Piață 
Agroalimentară în comuna Scânteia». Varianta 

constructivă de realizare a investiției: Construire 
piață agroalimentară cu o suprafață de 283,80 m, 
din care 15,25 m terase acoperite – Amenajări ex-
terioare; Realizarea lucrărilor de branșament uti-
lități existente. (Note: Numărul de zile până la care 
se pot solicita clarificări înainte de data limită de 
depunere a ofertelor: 12 zile. Autoritatea contrac-
tantă va răspunde solicitărilor de clarificări în-
ainte cu 6 zile de data limită de depunere a 
ofertelor.) Nu există limitări între capitole sau 
subcapitole de cheltuieli, ofertanții având dreptul, 
cât și obligația, de a prevedea toate costurile re-
zultate din listele de cantități și din oferta sa. Pen-
tru capitolul 5.1 fiecare ofertant are libertatea de 
a propune propriile costuri, în funcție de organi-
zarea proprie și cerințele Documentației de atri-
buire. Scopul prezentei achiziții este execuția 
lucrărilor de construcții în vederea realizării 
obiectivului în deplină concordanță cu situația ac-
tuală a drumului, cu reglementările legale în vi-
goare și în baza documentației tehnice – faza 
PT+DDE+CS ”, se arată în documentele publicate 
pe SEAP. 

Suprafața utilă este estimată  
la peste 250 de metri pătrați 
În cadrul informațiilor prezentate în caietul de 

sarcini, proiectul prevede construirea unei hale 
cu regim de înălțime P și care va avea în compo-

nență un hol de acces de 34,55 metri pătrați, o 
zonă de depozitare materiale de curățenie de 7,8 
mp, o zonă de depozitare cântare de 7,1 metri pă-
trați, o hală pentru carne de 67,55 metri pătrați și 
alte zone necesare. Suprafața utilă va fi de 256,50 
metri pătrați, suprafața construită, de 283,80 
metri pătrați, suprafața construită desfășurată, 
de 283,80 metri pătrați și suprafață terase aco-
perite de 15,25 metri pătrați. 

„Structura de rezistență pentru construcția 
nou proiectată se va realiza în varianta cadre me-
talice dispuse transversal. Cadrele metalice sunt 
rigidizate la partea superioară cu grinzi metalice 
pe direcția longitudinală, cât și contravântuiri me-
talice de tip tirant dispuse planului acoperișului. 
Pe grinzile cadrelor metalice se vor poziționa pa-
nele metalice.  

Structura acoperișului se va rigidiza în plan cu 
contravântuiri. Infrastructura va fi realizată în va-
rianta fundații directe de suprafață, izolate, tip 
talpa de beton armat, realizate din beton C20/25. 
Categoria de importanță a construcțiilor este «C» 
– construcții de importanță normală, (conform 
HGR nr. 766/1997)”, mai este specificat în docu-
mentele publicate pe SEAP. 

Trei firme vor să construiască o piață agroa-
limentară modernă în județul Iași. Proiectul va fi 
realizat în comuna Scânteia. 

Alexandra MAISNER

Trei firme vor să construiască o 
piață agroalimentară modernă în 
Iași! Proiectul este estimat la o 
valoare de peste 2 milioane de lei
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Vineri, 10 ianuarie 2025, 
Universitatea Tehnică „Gheorghe 
Asachi” din Iași (TUIASI) a premiat 
cele mai ingenioase proiecte 
studențești din competiția 
„Ingenious Ideas – The freedom to 
explore your potential”. Cinci echipe 
de studenți au fost recompensate cu 
câte 5.000 de lei pentru ideile lor 
inovative, care au demonstrat 
creativitate, gândire antreprenorială 
și soluții originale pentru 
îmbunătățirea vieții studențești 

 
Evenimentul a avut loc în Sala de Conferințe 

„Cristea Niculescu-Otin” din corpul T al Rectora-
tului, în fața unei audiențe formate din prorectori, 
decani, prodecani, coordonatori Erasmus și stu-
denți ai universității. 

Cum vor schimba studenții Politehnica 
ieșeană! Premii de 5.000 de lei  
pentru cele mai ingenioase proiecte  
În cadrul competiției „Ingenious Ideas – The 

freedom to explore your potential”, studenții au 
avut ocazia să își prezinte proiectele, iar cele cinci 

echipe câștigătoare s-au remarcat prin abordările 
lor inovative. Printre acestea se află proiectul „TU-
Iasi Vorbește”, care vizează promovarea Alianței 
INGENIUM și creșterea vizibilității acesteia în ca-
drul comunității academice, și „Compost pentru 
un campus verde și sustenabil”, un proiect ce pro-
pune soluții ecologice pentru campus, axându-se 
pe educația pentru sustenabilitate. De asemenea, 
„Cultural HUB” este un proiect care promovează 
incluziunea socială și diversitatea prin crearea 
unui spațiu dedicat activităților culturale. Alte 
proiecte premiate includ „Platformă de schimb de 
abilități între studenții alianței INGENIUM”, care își 
propune să aducă în prim-plan învățarea interac-
tivă și colaborativă, și „«TUIASI Thrift» magazin 
studențesc”, un concept antreprenorial destinat 
studenților, care susține un consum responsabil 
prin intermediul unui magazin de tip „second-
hand”. 

Manifestarea a fost o oportunitate pentru stu-
denți de a își expune ideile în fața unui public larg, 
iar proiectele lor au fost apreciate nu doar pentru 
originalitatea acestora, ci și pentru aplicabilitatea 
lor în contextul actual al campusului universitar. 
După o primă selecție, din cele 16 propuneri ini-
țiale, 11 echipe au ajuns în finală, iar dintre aces-
tea, juriul a ales cele cinci proiecte câștigătoare, 
apreciate pentru curajul de a propune soluții in-

ovative și pentru profesionalismul cu care au fost 
prezentate. 

Care sunt următorii  
pași pentru studenți 
În fața unui public atent, studenții premiați au 

explicat modul în care proiectele lor vor contribui 
la transformarea experienței studențești și la dez-
voltarea sustenabilă a TUIASI. De asemenea, au 
avut oportunitatea de a răspunde întrebărilor și 
de a primi susținere pentru implementarea idei-
lor. 

În perioada următoare, studenții vor începe 
implementarea acestor proiecte, având la dispo-
ziție sprijinul universității și al partenerilor săi. 
Fiecare dintre proiectele câștigătoare vizează un 
aspect important al vieții studențești, de la sus-
tenabilitate și educație, până la antreprenoriat și 
diversitate. 

Cinci echipe de studenți de la TUIASI au fost 
premiate pentru ideile lor de proiecte ingenioase, 
iar acum urmează să pună în practică aceste con-
cepte inovative, care promit să aducă un real im-
pact asupra campusului și comunității 
academice. Aceste inițiative au potențialul de a 
adresa provocări reale și de a contribui la un cam-
pus universitar mai inovativ și mai sustenabil. 

Iulia MARIA

Cum vor schimba studenții Politehnica 
ieșeană! Premii de 5.000 de lei pentru 
cele mai ingenioase proiecte



Studenții și masteranzii din 
întreaga țară, cu vârste 
între 18 și 35 de ani, care 
doresc să urmeze o carieră 
didactică au acum ocazia 
de a participa gratuit la un 
program de dezvoltare 
profesională și practică 
pedagogică 

 
Proiectul „Școala Tinerilor Profe-

sori de Încredere”, lansat de Asocia-
ția Școala Încrederii, oferă o 
oportunitate valoroasă pentru dez-
voltarea competențelor antrepreno-
riale și a celor verzi în educație, 

precum și un program de practică 
pedagogică. Proiectul, finanțat de 
Uniunea Europeană prin Fondul So-
cial European+, se va desfășura 
până în august 2026 și are un buget 
de 4.701.518,60 lei. 

Studenții și masteranzii  
pot participa gratuit la 
programul „Școala Tinerilor 
Profesori de Încredere” 
pentru dezvoltare 
profesională și  
practică pedagogică 
Programul „Școala Tinerilor Pro-

fesori de Încredere” își propune să 

sprijine 280 de studenți din regiunile 
mai puțin dezvoltate ale țării, ofe-
rindu-le stagii de practică în școli de 
aplicație, pe o perioadă de 24 de 
luni. Scopul este de a îmbunătăți re-
levanța formării profesionale și de a 
răspunde nevoilor pieței muncii prin 
creșterea calității și eficienței siste-
mului educațional. În plus, studenții 
vor beneficia de subvenții de 570 de 
lei pentru participarea la programul 
de practică și vor putea concura 
pentru premii de 140.000 de lei. 

Studenții vor avea oportunitatea 
să urmeze un program de formare 
axat pe dezvoltarea competențelor 
antreprenoriale și verzi în educație, 
cu o durată de 70 de ore, care va in-
clude atât sesiuni online, cât și on-
site. Printre temele abordate se 
numără managementul resurselor și 
al timpului, integrarea principiilor de 
sustenabilitate în educație, dezvol-
tarea competențelor digitale și crea-
rea unor lecții interactive și 
eficiente. 

Practică pedagogică  
și mentorat în școli 
Un alt element esențial al proiec-

tului este programul de practică pe-
dagogică, care include 95 de ore de 
activități în școli, vizite educațio-
nale, sesiuni de planificare a lecțiilor 
și mentorat direct din partea unor 
tutori experimentați. Acest program 
este gândit pentru a oferi studenților 
o experiență practică semnificativă 

în pregătirea lor ca viitori profesori. 
„Proiectul «Școala Tinerilor Pro-

fesori de Încredere» vine în sprijinul 
studenților și masteranzilor, dar și în 
întâmpinarea profesorilor universi-
tari, fiindcă numai împreună și com-
pletând ceea ce se învață în 
universități putem crea o comuni-
tate mai mare și mai puternică care, 
ulterior, poate oferi cea mai bună 
experiență ca pedagog. Suntem în-
crezători în acest proiect, pentru că 
reprezintă contextul pedagogic, 
construit din mai multe direcții, pen-
tru 280 de profesori ce vor deține re-
sursele necesare și adaptate pentru 
copiii din învățământul preuniversi-
tar”, a declarat Letiția Suciu, Direc-
tor Executiv al Asociației Școala 
Încrederii. 

Înscrierea în program este gra-
tuită, iar studenții și masteranzii in-
teresați sunt invitați să aplice până 
în noiembrie 2024. Proiectul „Școala 
Tinerilor Profesori de Încredere” re-
prezintă o oportunitate unică pentru 
tinerii care doresc să își constru-
iască o carieră didactică solidă și să 
contribuie la schimbarea sistemului 
educațional din România. 

Studenții și masteranzii din în-
treaga țară, cu vârste între 18 și 35 
de ani, care doresc să urmeze o ca-
rieră didactică au acum ocazia de a 
participa gratuit la un program de 
dezvoltare profesională și practică 
pedagogică. 

Iulia MARIA
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Oportunități de formare pentru viitorii profesori! 
Studenții și masteranzii pot participa gratuit la 
programul „Școala Tinerilor Profesori de Încredere” 
pentru dezvoltare profesională și practică pedagogică
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Economista Ana Roxana Grosariu, manager 
interimar al Preventoriului TBC Copii Deleni, are 
salariu mai mare decât managerii celor mai im-
portante spitale din Iaşi. Pentru activitatea des-
făşurată în anul 2023, aceasta a încasat salarii în 
valoare 156.475 de lei, adică peste 13.000 de lei 
lunar.  

Managerul Preventoriului TBC Copii 
Deleni are un salariu lunar  
de peste 13.000 de lei 
Ana Roxana Grosariu ocupă în prezent funcţia 

de manager interimar al Preventoriului TBC Copii 
Deleni. Economista a fost, în perioada 2017-2020, 
contabil la SC Ecosalubris Hârău, urmând să 
ocupe funcția de contabil-șef la Preventoriul TBC 
Copii Deleni, iar apoi, de director financiar-con-
tabil al aceleiași instituții. Conform declaraţiei de 
avere, în anul 2023, aceasta a încasat venituri în 
valoare de 156.475 lei, adică peste 13.000 de lei 
lunar, fapt ce înseamnă că economista are salariu 
mai mare decât managerii celor mai importante 

spitale din Iaşi. Spre exemplu, prof. dr. Daniel Ti-
mofte, managerul Spitalului Clinic Judeţean de 
Urgenţă „Sf. Spiridon” Iaşi, a încasat pentru acti-
vitatea desfăşurată în unitatea medicală salarii în 
valoare de 130.339 lei, adică sub 11.000 de lei lunar. 
Ana Roxana Grosariu încasează lunar mai mulţi 
bani şi decât conf. dr. Emil Anton, managerul Spi-
talului Clinic de Obstetrică şi Ginecologie „Elena 
Doamna”, care, în anul 2023, conform declaraţiei 
de avere, a încasat salarii în valoare de 121.569 lei, 
respectiv puţin peste 10.000 de lei lunar. Soţul 
Anei Roxana Grosariu este sudor în cadrul SC Gei-
ger Transilvania SRL, iar pentru anul 2023 a de-
clarat salarii în valoare de 48.000 lei. Soţii 
Grosariu au în grijă şi doi copii minori, care au în-
casat, fiecare, alocaţii în valoare de 3.000 de lei.  

Ce avere deține Ana Roxana Grosariu 
Deşi are un salariu destul de mare, în decla-

raţia de avere a managerului interimar al Preven-
toriului TBC Copii Deleni nu apar terenuri şi clădiri, 
ci doar un autoturism marca Volkswagen, fabricat 

în anul 2012. Ana Roxana Grosariu nu a declarat că 
ar deţine nici bunuri sub formă de metale preţ-
ioase, bijuterii, obiecte de artă şi de cult, colecţii 
de artă şi numismatică, obiecte care fac parte din 
patrimoniul cultural naţional sau universal, a căror 
valoare însumată depăşeşte 5.000 de euro. În 
schimb, în ceea ce priveşte activele financiare, 
Ana Roxana Grosariu a specificat că deţine un de-
pozit financiar în valoare de 60.000 de lei. Actualul 
manager de la Preventoriul TBC Copii Deleni are 
şi un credit bancar în valoare de 42.000 de lei, 
care a fost contractat în anul 2021 şi este scadent 
în 2026. Economista Ana Roxana Grosariu va mai 
ocupa funcția de manager interimar al Prevento-
riului TBC Copii Deleni pentru scurt timp, deoa-
rece postul a fost scos la concurs la începutul lunii 
ianuarie 2025. De altfel, postul de manager al Pre-
ventoriului TBC Copii Deleni a fost scos la concurs 
și la finalul anului 2024, când au candidat două 
persoane, dar niciuna n-a reușit să treacă de 
proba selecției dosarelor.  

Codruța ȘOROAGĂ

Managerul Preventoriului TBC Copii Deleni, Ana 
Roxana Grosariu, are salariu mai mare decât 
șefii celor mai importante spitale din Iaşi!
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Grădina Botanică „Anastasie Fătu” din Iași, cea 
mai veche instituție de acest tip din România, se 
pregătește să deschidă porțile unei ediții speciale 
a Expoziției de Plante Exotice. Anul 2025 mar-
chează un moment unic în istoria acestui eveni-
ment, celebrând semicentenarul său, 50 de ani de 
tradiție, pasiune și muncă dedicată botanicii. 
Această expoziție nu este doar o prezentare 
spectaculoasă de plante exotice, ci și o mărturie 
vie a eforturilor depuse de generații de specialiști, 
de-a lungul deceniilor, pentru a conserva și pro-
mova bogăția naturii.  

O tradiție de 50 de ani  
a expoziției de plante exotice din 
cadrul Grădinii Botanice din Iași 
Organizarea acestui eveniment grandios a în-

ceput încă din luna decembrie, iar echipa Grădinii 
Botanice lucrează intens pentru a pune la punct 
fiecare detaliu. Ediția din acest an este dedicată 
special azaleelor și cameliilor, plante care au fost 
cultivate în serele Grădinii Botanice încă din anii 
`60 și expuse publicului începând cu 1975. Cu spe-
cimene care au ajuns la dimensiuni impresio-
nante și în condiții de creștere ce imită habitatul 
natural, Grădina Botanică din Iași deține cea mai 
valoroasă colecție de acest tip din România.  

„Este cea de-a 50-a ediție, este un semicen-
tenar, nu există un alt eveniment similar într-o 
grădină botanică, referitor la această vârstă. În 
plus, nu mai există niciun eveniment centrat pe 
azalee și camelii. În Grădina Botanică din Iași este 
cea mai importantă colecție de camelii și azalee 
dintr-o grădină botanică din România. Sunt plante 
cultivate de peste 50 de ani. Primele care au ajuns 
pentru a fi prezentate au fost expuse în anul 1975, 
dar ele erau deja cultivate. Grădina Botanică, pe 
acest amplasament, este din 1963. În complexul 
de sere, acele prime exemplare au fost expuse în-
cepând cu 1975. Anul acesta, în februarie – martie, 
va fi cea de-a 50-a ediție. Vom expune azalee și 
camelii, dar și alte plante din complexul de sere: 
orhidee, plante cu nutriție mixtă, plante aeriene, 
plante suculente, cactuși și plante înrudite, din 
zona tropicală, plante din deșerturi calde din 
America Centrală și de Sud, dar și din Africa. 
Toate sunt etichetate cu denumirea științifică și 
cu locul de origine. Sunt o parte din camelii și aza-
lee înflorite, altele urmează”, a spus prof. univ. dr. 
Cătălin Tănase, directorul Grădinii Botanice 
„Anastasie Fătu”.  

Pe lângă azalee și camelii, expoziția include și 
alte plante exotice spectaculoase, precum orhi-
dee, cactuși, plante aeriene și specii din zone tro-
picale și deșertice. Fiecare plantă este etichetată 

cu denumirea științifică și locul de origine, oferind 
vizitatorilor o experiență completă.  

Pregătirile pentru expoziția de  
anul acesta sunt în plină desfășurare 
Pentru a pune în scenă acest eveniment com-

plex, echipa Grădinii Botanice a depus un efort 
continuu de îngrijire și pregătire a colecțiilor de 
plante exotice. Organizarea începe cu mult timp 
înainte de deschiderea oficială, iar procesul im-
plică atât o atenție deosebită pentru fiecare spe-
cie, cât și o planificare riguroasă. Colecțiile de 
azalee și camelii, care constituie piesele de rezis-
tență ale expoziției, sunt cultivate și îngrijite pe 
parcursul întregului an. În cadrul serelor dedicate 
expoziției, unele dintre exemplarele prezentate 
ating dimensiuni impresionante, ceea ce demons-
trează adaptarea perfectă la condițiile puse la 
dispoziție de complexul de sere.  

„Evenimentele noastre sunt activități ale unui 
colectiv. Nu se poate o singură persoană să rea-
lizeze aceste lucruri. Sunt evenimente mari, de 
tradiție, și este o întreagă experiență în spate, și 
nu noi am început. Alții, dinaintea noastră, au în-
ceput, care acum sunt pensionari sau, din păcate, 
nu mai sunt printre noi. Sunt două sere în care 
sunt cantonate colecțiile de azalee și camelii. 
Avem meșteri cu idei, ca să pună în practică ceea 
ce gândim noi – ei trebuie să știe cum să stea 
toate plantele în picioare și să reziste și o pe-
rioadă de timp, cel puțin o lună. Suntem, încă, în 
perioada de a așeza, de a pregăti mai bine plan-
tele. Ele sunt îngrijite un an întreg. Punerea în 
scenă a unui eveniment de genul durează, în 
medie, o lună și ceva. Am început pregătirile di-
nainte de Crăciun. Plantele sunt deja înflorite. 
Azaleele sunt plante de munte, unele cresc și la 
2.000 de metri, acolo unde intensitatea luminoasă 
este foarte puternică. Sera cameliilor este puțin 
organizată diferit, deoarece este și o cuvă în care 
plantele pot fi cultivate la sol și atunci seamănă 

mai mult cu condițiile lor din natură. Avem și un 
exemplar dintr-un ienupăr foarte frumos, pe care 
l-am mai tuns, pentru că tocmai faptul că este la 
sol permite rădăcinilor să se răspândească și ast-
fel poate să aibă suficientă hrană și o dezvoltare 
luxuriantă. Avem și exemplare de camelii puse la 
sol, care au ajuns la dimensiuni foarte mari – di-
mensiuni de aproape trei metri. Atunci când erau 
la ghiveci, erau de până la doi metri”, a spus Ca-
melia Ifrim, biolog principal, șefa secției Comple-
xului de Sere. 

Azaleele și cameliile provin din zona tropicală 
și subtropicală a Asiei de Est, dar în cadrul expo-
ziției vor fi prezentate multe alte specii reprezen-
tative pentru diverse biomuri terestre. Acest 
eveniment nu este doar o sărbătoare a plantelor 
exotice, ci și o celebrare a muncii de decenii a 
specialiștilor care au transformat Grădina Bota-
nică din Iași într-un reper de excelență botanică.  

Azaleele și cameliile reprezintă plante care 
sunt expuse vizitatorilor doar în anumite pe-
rioade, relativ scurte, dictate de momentele în 
care acestea înfloresc. Ele intră, în anumite pe-
rioade, într-un proces de repaos vegetativ. O 
plantă înrudită cu azaleea este exemplarul de ar-
butus, o plantă care face fructe asemănătoare cu 
căpșunile. Plantele din sere au în comun cerințele 
pentru o dezvoltare bună. Ele sunt iubitoare de 
temperaturi mai scăzute, un sol acid și o umidi-
tate ridicată. Cameliile și azaleele nu sunt înru-
dite, dar au aceste cerințe în comun. Cameliile vin 
din zona asiatică, la fel și mai multe soiuri de aza-
lee care provin dintr-o specie cultivată la interior. 

Expoziția de Plante Exotice din Grădina Bota-
nică va fi deschisă pentru publicul larg în luna fe-
bruarie. Acest eveniment este o celebrare a celor 
50 de ani de pasiune și dedicație față de patrimo-
niul botanic. Pregătirile pentru acest eveniment 
continuă iar organizatorii lucrează intens la tema 
expoziției de anul acesta.  

Paula IANUȘ

Jubileu de 50 de ani la Grădina Botanică 
„Anastasie Fătu” din Iași. Au început 
pregătirile pentru semicentenarul 
expoziției de plante exotice de anul acesta
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Nu este o glumă, priviți preșul din 
imagine! Pentru el, locatarii din 
Complexul Evergreen sunt  
obligați să plătească o taxă 
individuală de spălare 

  
Când crezi că le-ai văzut pe toate, apare dez-

voltatorul Ciprian Ciubotariu, cel care a construit 
Complexul Evergreen cu o altă idee incredibilă. În 
acest caz, patronul CCI Construct SRL le-a cerut 
oamenilor să plătească individual pentru spălarea 
preșului din fața scării. 

Priviți cu atenție preșul din fotografie! 
Pentru el, proprietarii sunt obligați să 
achite o taxă individuală de spălare 
Ciprian Petrică Ciubotariu, patronul firmei CCI 

Construct Company SRL, mai surprinde încă o 
dată cu manevrele aberante prin care încearcă să 
facă bani. Se pare că pentru dezvoltatorul de la 
Evergreen nu contează neapărat suma, însă e im-
portant să mai ia câteva sute de lei din buzunarele 
locatarilor de pe Aurel Vlaicu – după ce a inventat 
un regulament prin care proprietarii trebuiau să 
aibă grijă de jardinierele din balcoane. În caz con-
trar, erau amendați cu 500 de euro, și de pe urma 
căruia s-a iscat un adevărat scandal. Din cauză că 
oamenii nu erau de acord să conducă el asociația 
de proprietari, drept răzbunare, le-a sistat alimen-
tarea cu apă. Acum, cei care locuiesc în Comple-
xul Evergreen trebuie să achite o taxă pentru 
spălarea preșului din fața ușii de la intrare.  

Fiecare apartament este obligat să achite 1,73 
lei taxă pentru curățarea preșului din fața ușii.  

„Este ceva timp de când se achită taxa asta. 
Aici, totul este posibil, complexul ăsta e plin de 
probleme, iar el are numai idei de făcut bani. E ca 
unu` de ăla care, dacă nu reușește să te fure cu 
măcar 1 leu, nu se simte bine, nu poate trăi, nu 
simte că a făcut o afacere. Dacă ar fi ca cineva să 
facă o verificare, la sânge, la tot – acte, construc-
ție, tot –, nu cred că domnul Ciubotariu ar ieși prea 
bine. În legătură cu covorul din fața ușii de la in-
trare – bine, ăla e un preș amărât care costă 
maxim 50 de lei și pentru care plătim așa-zisa 
taxă de spălare. E mică, dar vă dați seama că se 
adună. Sunt niște bani dați în plus pentru o imbe-
cilitate, din punctul meu de vedere. Taxa e 1,73 de 
lei pe lună”, a spus unul dintre locatarii din Ever-
green.  

Mai mult, aceștia susțin că, deși pe lista de 
plată apare că ar fi 50 de astfel de preșuri, în com-
plex sunt maximum 10 bucăți. Unele ori au fost fu-
rate, ori pur și simplu nu au fost achiziționate și 
puse în fața scării.  

„E de râs dacă nu e de plâns. E și penibil, vă 

spun drept. Covorul ăsta are 40 de centimetri pe 
60 de centimetri. Ăsta e un petic care se găsește 
de cumpărat cu 30 de lei prin magazine. Pe hârtia 
pe care am primit-o cu cheltuieli apare că sunt 50 
de petice de astea la fiecare scară. De unde 50? 
Că-s maxim 10 în tot complexul, și alea, vai de 
capul lor. Că mai bine nu le spăla, de banii ăștia 
cumpăra, în fiecare lună, altele. Râd, că aici e ca 
în filmele cu proști, pe bune. Astea se fură, nu re-
zistă la scară. Nu stă nimeni să urmărească pe ca-
mere niște preșuri de 2 lei”, a mai spus unul dintre 
locatarii complexului.  

Luiza Ciubotariu, soția dezvoltatorului 
de la Evergreen, despre taxa aberantă: 
„Acesta este un complex, 
nu locuiești la ghetouri” 
Reporterii BZI au contactat-o pe Eliza Ciubo-

tariu, soția dezvoltatorului Ciprian Ciubotariu, cei 
care au construit Complexul Evergreen. Aceasta 
susține că taxa nu este una aberantă, din contră, 
Evergreen fiind un complex premium și de lux, 
care implică și acest tarif.  

„Da, e de la întreținere, de la Urbica, această 
taxă de spălare a covorului. Sunt unele covoare 
care se schimbă periodic. Ați fost și l-ați văzut? 
Sincer, eu nu mă ocup de asta. Noi, când am ter-
minat complexul, l-am predat spre întreținere și 
plătesc utilizatorii. Noi am construit, l-am predat, 
curățenia și întreținerea se fac prin Urbica. Este 
o firmă de curățenie contractată prin Urbica. Eu 
pot, luni sau marți, să vă spun exact ce firmă este 

și ce implică. Este vreo reclamație? Costă 1,73 de 
lei? Păi, stați puțin, ăsta este standardul comple-
xului. Acesta este un complex, nu locuiești la ghe-
touri, nu-știu-unde. Covorul de la intrarea în fața 
scării trebuie curățat și, fiind un complex cu 510 
apartamente, vă dați seama că se uzează, trebuie 
schimbat la un moment dat. Cine și-a asumat să 
locuiască într-un complex premium trebuie să își 
permită să dea 1,73 de lei pe lună să curețe covo-
rul de la intrare. În momentul în care ți-ai asumat 
să locuiești într-un complex premium trebuie să 
îți asumi anumite cheltuieli. Nu ai cum să faci re-
clamație că se curăță covorul de la casa scării. 
Standardul este de nou, nu ai cum să păstrezi nou 
și curat un covor, acela trebuie schimbat la un 
moment dat. Mai sunt alte complexe cu standarde 
mai joase, în alte zone rezidențiale, unde se pot 
muta cei care nu vor să plătească pentru lux și cu-
rățenie. Nu trebuie toți locatarii să se supună 
unora care au venit în complexul ăsta și nu se po-
trivesc. Oricum, în zilele următoare vă voi trans-
mite cu ce firmă lucrează Urbica, care spală 
covorul de la intrare. Dar, vă dați seama că este o 
firmă de top, nu oricare”, a declarat Eliza Ciubo-
tariu, soția patronului firmei CCI Construct Com-
pany SRL.  

Deci, dacă este să facem un scurt calcul, cele 
510 apartamente plătesc pe lună 882 de lei doar 
pentru curățarea preșului din fața scării în com-
plexul Evergreen. Menționăm că serviciile de cu-
rățenie din scara blocului sunt tarifate separat.  

Alexandra MAISNER

Priviți cu atenție preșul din fotografie! Cât credeți 
că plătesc pe lună locatarii de la Evergreen pentru 
curățarea lui. Suma este de-a dreptul exorbitantă



ACTUALITATE<< luni, 13 ianuarie

„Văduva Neagră”, Adina Iuliana 
Ghervase, a fost condamnată la 
închisoare. După ce a omorât 4 
muncitori la Citadin, a fost pedepsită 
de judecători. Decizia magistraților 
nu este însă una definitivă. Victimele 
Adinei Ghervase și rudele celor 
decedați au obținut despăgubiri  
de sute de mii de euro 

 
Bombă, la început de an! Adina Iuliana Gher-

vase, „Văduva Neagră” de la Iași, a fost condam-
nată la 24 de ani de închisoare! După mai mult de 
doi ani de la cumplitul accident rutier în urma că-
ruia patru muncitori de la Citadin au murit, Gher-
vase și-a aflat pedeapsa. „La data de 17.06.2022, 
în jurul orei 01:00, în timp ce se deplasa la volanul 
autoturismului marca Alfa Romeo de culoare alb, 
cu numărul de înmatriculare IS.14.HGA, către bd. 
Independenței, având o alcoolemie de 1,13 g‰ al-
cool pur în sânge, în dreptul imobilului cu nr. 77, 
unde se afla o echipă de lucrători din cadrul S.C. 
Citadin S.A., pe fondul consumului de alcool și al 
vitezei excesive, de aproximativ 148 km/h, a pier-
dut controlul asupra direcției de mers și a intrat 
în coliziune cu zidul imobilului cu nr. 78, după care 
a ricoșat în grupul de lucrători și autoutilitara 
marca IVECO, cu numărul de înmatriculare 
IS.14.CTH, care era oprită pe banda 1 de circulație, 
pe același sens de mers, în urma impactului vio-
lent rezultând decesul a patru persoane”, au sta-
bilit anchetatorii ieșeni. 

„Văduva Neagră”  
a negat că ar fi comis fapta 
„Văduva Neagră” s-a jucat, practic, cu soarta 

ei înainte și după producerea accidentului. Jude-
cătorii ieșeni au constatat că Ghervase încearcă 
să-i sfideze. „Inculpata a fost condusă la unitatea 
spitalicească pentru a primi îngrijiri medicale 
imediat după producerea accidentului, însă a pă-
răsit unitatea medicală desculță, fiind depistată, 
în cursul zilei de 17.06.2022, ora 13:15, în timp ce 
se plimba în parcul din fața Teatrului Național. In-
culpata a încercat să nege responsabilitatea, de-
clarând că nu a comis faptele și că, în ziua 
respectivă, se afla acasă, cu copilul său, aspecte 
contrazise de probatoriul administrat în cauză. 
Acest comportament denotă nu doar încercarea 
de a evita răspunderea penală, dar și o lipsă de 
sinceritate care afectează credibilitatea sa în fața 
instanței. Ulterior, într-un cadru legal în care 
dreptul tuturor părților la apărare și dreptul la un 
proces echitabil sunt incontestabile și necesar a 
fi avut în vedere ca elemente prioritare în derula-
rea procedurilor, inculpata a dovedit că nu înțe-
lege importanța obligației de a respecta 
drepturile celorlalte persoane implicate în proce-
dura judiciară aflată în curs de desfășurare, ma-

nifestând lipsă de empatie și, în mai multe ocazii, 
în mod nejustificat, o atitudine sfidătoare”, au 
constatat judecătorii ieșeni. 

„Văduva Neagră”:  
„Nu vreau să spun povești.  
Vă plac poveștile? Mie îmi plac” 
Atât în fața procurorilor, cât și a judecătorilor, 

Ghervase parcă a jucat rolul principal în propriul 
său film. „Inculpata a fost implicată în diverse pro-
ceduri judiciare, atât în fața judecătorului de drep-
turi și libertăți, cât și în fața procurorului care a 
investigat cazul. În aceste momente procesuale, 
inculpata a avut oportunitatea de a-și expune 
punctul de vedere și de a se apăra în cadrul legal, 
beneficiind de toate drepturile conferite de lege 
în virtutea calității sale de suspect și, ulterior, in-
culpat. Cu toate acestea, a ales să trateze aceste 
ocazii cu o atitudine marcată de superficialitate, 
lipsă de respect și chiar ironie față de autoritățile 
judiciare. Afirmațiile exprimate în fața procuroru-
lui – « ...nu doresc să dau declarație, nu vreau să 
spun povești. Vă plac poveștile? Mie îmi plac» – 
reprezintă un exemplu de desconsiderare a pro-
cedurii judiciare, un context în care seriozitatea 
ar fi trebuit să fie o trăsătură principală a com-
portamentului său”, au arătat magistrații ieșeni. 

Ghervase către judecător:  
„Nu vă puteți ține ședința?” 
Tupeul Adinei Ghervase a întrecut orice limită. 

„Atitudinea sa marcată de superficialitate nu s-a 
limitat doar la interacțiunile cu procurorul. În fața 
judecătorului de drepturi și libertăți, inculpata a 
continuat să manifeste lipsă de respect, compor-
tament constatabil în toate încheierile care o vi-
zează. Asemenea momente relevă o tendință 
constantă de a lua în derâdere autoritatea instan-
ței și de a ignora gravitatea acuzațiilor ce i se 
aduc. Chiar și atunci când i s-a atras atenția să își 
modereze comportamentul, răspunsul său ne-
adecvat – «Vă deranjează așa mult zâmbetul 
meu? Nu puteți să vă țineți şedința?» – a conti-
nuat să sublinieze aceeași atitudine nefirească, 
neadecvată și imatură. În astfel de circumstanțe, 
în care inculpata este chemată să răspundă pen-
tru fapte de o gravitate ridicată, această atitudine 
nu face decât să justifice concluzia lipsei de con-
știentizare a consecințelor propriilor acțiuni”, au 
mai arătat oamenii legii. 

Adina Ghervase nu a conștientizat 
gravitatea faptelor sale 

Chiar dacă Adina Ghervase nu a mai avut an-
tecedente penale, din cauza atitudinii sale și a 
gravității faptei pe care a comis-o, judecătorii nu 
au ținut cont de asta în timpul judecății. „Lipsa de 
conștientizare, de către inculpată, a gravității fap-
telor sale, cumulată cu comportamentul său pro-

cesual, mai sus relevat, evidențiază o atitudine 
total neadecvată față de procedura penală și o ra-
portare viciată la valorile morale unanim accep-
tate în societate. În fața unei situații care cerea 
reflecție și asumare, inculpata a ales să sfideze și 
să ironizeze. Această atitudine nu doar că denotă 
lipsă de empatie și de înțelegere a suferinței pro-
vocate, dar oferă indicii importante cu privire la 
factorii intrinseci, cu influență în ceea ce privește 
perspectiva reală de reinserție socială pe care o 
prezintă inculpata. Coroborând aspectele dezvol-
tate anterior, instanța reține o periculozitate spo-
rită a inculpatei și un potențial criminogen 
accentuat, lipsa antecedentelor penale și cele-
lalte elemente de ordin personal mai sus relevate 
neputând contrabalansa în mod determinant ele-
mentele negative constatate”, au mai arătat jude-
cătorii ieșeni. 

Adina Iuliana Ghervase a fost 
condamnată la 24 de ani de închisoare 
Zilele trecute, Adina Iuliana Ghervase a fost 

condamnată la ani grei de închisoare. „Condamnă 
pe inculpata Ghervase Adina Iuliana, cetățean 
român, fără antecedente penale, pentru săvârși-
rea următoarelor infracțiuni concurente: a) pen-
tru săvârșirea infracțiunii de «omor calificat», la 
pedeapsa principală de 20 ani; b) pentru săvârși-
rea infracțiunii de «tentativă la omor calificat», la 
pedeapsa principală de 9 ani; c) pentru săvârșirea 
infracțiunii de «conducerea unui vehicul sub in-
fluența alcoolului sau a altor substanțe», la pe-
deapsa principală de 3 ani închisoare. În baza 
disp. art. 39 alin. 1 lit. b) Cod penal, cu referire la 
art. 38 alin. 2 Cod penal, aplică inculpatei, raportat 
la comiterea de către aceasta a infracțiunilor con-
curente, anterior menționate, la lit. a) – c) din pre-
zenta sentință penală, pedeapsa principală cea 
mai grea, de 20 de ani de închisoare, la care se 
adaugă sporul obligatoriu de 4 ani închisoare (re-
prezentând 1/3 din totalul celorlalte două pedepse 
principale stabilite prin prezenta sentință penală), 
rezultând pedeapsa principală unică de 24 de ani 
de închisoare, cu executare în regim de detenție”, 
au stabilit judecătorii ieșeni. Victimele femeii și 
rudele celor decedați au obținut despăgubiri de 
sute de mii de euro. Trebuie precizat că Adina Iu-
liana Ghervase, „Văduva Neagră” de la Iași, a fost 
condamnată la închisoare, însă decizia judecăto-
rilor nu este definitivă. 

Dragoș SAVIN

Bombă! Adina Ghervase, „Văduva Neagră” de la Iași, a fost 
condamnată la 24 de ani de închisoare. A sfidat procurorii și 
judecătorii tot timpul: „Vă deranjează așa mult zâmbetul meu?”
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Comisarul-șef Alexandru 
Spiridon, adjunctul șefului 
Inspectoratului de Poliție 
Județean (IPJ) Iași, s-a 
pensionat. După o carieră 
de 25 de ani în poliție, 
comisarul a decis să plece 
de la conducerea 
Inspectoratului 

 
Anul 2025 zguduie Inspectoratul 

de Poliție Județean Iași. Comisarul-
șef Alexandru Spiridon, adjunctul 
chestorului Costel Gîtlan, șeful In-
spectoratului de Poliție Județean 
(IPJ) Iași, s-a pensionat. Alexandru 
Spiridon a absolvit Academia de Po-
liție în anul 1999 și, înainte de a de-
veni adjunct al Inspectoratului de 
Poliție Județean (IPJ) Iași, a fost șef 
al Secției Regionale de Poliție Trans-
porturi Iași. Pe data de 8 februarie 
2019 a fost numit adjunct al șefului 

IPJ Iași, iar în luna ianuarie a anului 
2023 a fost transferat la Neamț pen-
tru a prelua șefia IPJ Neamț. Ulte-
rior, s-a întors la IPJ Iași, tot pe 
funcția de unde plecase (adjunct al 
șefului IPJ Iași). Astfel, după o ca-
rieră de 25 de ani în Poliția Română, 
Alexandru Spiridon a decis să pună 
uniforma în cui și a intrat în rândul 
rezerviștilor. 

Alexandru Spiridon: 
„Decizia a fost una  
destul de greu de luat” 
Contactat de reporterii BZI, 

com.-șef (r) Alexandru Spiridon a 
spus că decizia pensionării a fost 
una grea. „Decizia a fost una destul 
de greu de luat, dar cred că este cea 
mai bună, mai ales că am sprijinul 
familiei, sprijin pe care l-am avut în 
permanență cât am fost polițist. 
Pentru colegi, mult succes în misiu-
nile pe care le au de îndeplinit, să 

dea dovadă de profesionalism, de 
aceeași dăruire și implicare ca până 
acum. Sunt provocări permanente, 
dar sunt sigur că le vor face față cu 
brio. Le mulțumesc pentru sprijinul 
și încrederea acordate și sper să mă 
fi ridicat la așteptările acestora în 
toată perioada în care am activat pe 
funcții de execuție sau de condu-
cere”, a declarat com.-șef (r) Alexan-
dru Spiridon. 

Alexandru Spiridon s-a 
pensionat. Ce spun colegii 
din conducerea IPJ? 
Reporterii BZI l-au contactat pe 

șeful Inspectoratului de Poliție Ju-
dețean (IPJ) Iași, chestorul Costel 
Gîtlan. Acesta a avut doar cuvinte de 
laudă la adresa fostului său adjunct. 
„A fost o colaborare frumoasă și 
constructivă, de aproape 6 ani. S-a 
pensionat pentru că a îndeplinit con-
dițiile necesare. I-am transmis urări 

de bine. Acum îi transmit să nu ne 
uite și să ne aștepte”, a declarat 
chestorul de Poliție Costel Gîtlan, 
șeful Inspectoratului de Poliție Ju-
dețean (IPJ) Iași. De asemenea, 
com.- șef Mihai Svalja, adjunctul 
chestorului Costel Gîtlan, le-a spus 
reporterilor BZI că Alexandru Spiri-
don a fost un coleg pe care se putea 
baza. „Am fost colegi de birou, ne-a 
despărțit doar secretariatul. Nu am 
decât cuvinte de laudă la adresa lui, 
un bun profesionist și un coleg pe 
care te puteai baza. Îi transmit să fie 
sănătos și să aibă pensie lungă”, a 
precizat com.-șef Mihai Svalja.  

Acum, la conducerea Inspecto-
ratului de Poliție Județean (IPJ) Iași 
au rămas com.-șef Mihai Svalja și 
chestorul Costel Gîtlan. Rămâne de 
văzut dacă postul pe care l-a ocupat 
Alexandru Spiridon va fi din nou ocu-
pat. 

Dragoș SAVIN

„Cutremur” la Inspectoratul de Poliție 
Județean Iași! Chestorul Costel Gîtlan 
rămâne fără unul dintre adjuncți!  
Com.-șef Alexandru Spiridon s-a pensionat
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COMUNICAT DE PRESĂ 

“PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată” 

UAT Oras Podu Iloaiei, județul Iasi, în calitate de bene昀ciar, demarează proiectul „REȚEA DE ALIMENTARE CU 
APĂ ȘI CANALIZARE ÎN UAT ORAȘ PODU ILOAIEI, JUDEȚUL IAȘI” 昀nanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență, 
Componenta C1 – MANAGEMENTUL APEI, INVESTIȚIA 1 Ex琀nderea sistemelor de apă și canalizare în aglomerări mai 
mari de 2 000 de locuitori echivalenți, priori琀zate prin Planul accelerat de conformare cu direc琀vele europene. 

Obiec琀vul acestei componente este asigurarea sustenabilă a apei pentru un viitor sigur al populației, 
mediului și economiei. În special, componenta vizează: (1) creșterea gradului de acces al populației, în special din 
zonele rurale, la un serviciu public de apă și canalizare conform cu cerințele legislației Uniunii Europene și asigurarea 
accesului tuturor categoriilor sociale la acest serviciu; (2) creșterea gradului de siguranță a acumulărilor existente; 
(3) consolidarea capacității administra琀ve și de răspuns a Administrației Naționale Apele Române (ANAR) în situații 
de urgență, în special în ceea ce privește infrastructura de gospodărire a apelor; (4) îmbunătățirea acurateței 
prognozelor pentru sistemele de atenționări și aver琀zări meteorologice în vederea reducerii numărului de decese și 
de răniri cauzate de fenomene meteorologice extreme. 

Orasul Podu Iloaiei, județul Iasi, contribuie în mod direct la a琀ngerea obiec琀velor Componentei 1 
/INVESTIȚIA 1 - Ex琀nderea sistemelor de apă și canalizare în aglomerări mai mari de 2 000 de locuitori echivalenți, 
priori琀zate prin Planul accelerat de conformare cu direc琀vele europene prin ex琀nerea Rețelei de apă uzată pe o 
lungime de 18,476 km si ex琀nderea Rețelei de distribuție apă potabilă pe o lungime de 13,034 km. 

Data de inceput a proiectului este 17.12.2024, iar data de 昀nalizare este 30.06.2026, durata de implementare a 
acestuia 昀ind de 19 de luni, perioadă în care vor 昀 昀nalizate toate achizi琀ile și lucrările prevăzute prin Proiect. 

Valoarea totală a proiectului este de 32.903.091,58 lei, din care valoarea eligibilă din PNRR fără TVA 27.692.332,48 
lei și valoarea TVA aferentă cheltuielilor eligibile din PNRR 5.210.759,10 lei. 

Cod proiect: C1I100122000100  

Date de contact bene昀ciar Proiect: 

Adresă: Oras Podu Iloaiei, Strada Sos.Națională nr. 53, judeţ Iași 
Email: podu_iloaiei@yahoo.com 
Telefon: 0744.154.708 

Data: 13.01.2025 

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția o昀cială a Uniunii Europene sau a Guvernului 
României! 

 

“PNRR. Finanțat de Uniunea Europeana - UrmătoareaGenerațieUE” 

h琀p://mfe.gov.ro/pnrr/      h琀p://facebook.com/PNRRO�cial/ 
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LOC DE MUNCĂ 

Fermador SRL angajează electrician 

întreținere în cadrul Abatorului de păsari 

din Podu-Iloaiei, Județul Iași. Pentru mai 

multe detalii, va rugăm sa ne contactați la 

numărul de telefon: 0232.222.111.
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ANGAJEAZĂ Inginer proiectant HVAC 
Vino sa faci parte din echipa DAS! Cau-
tam colegi noi pentru departamentul de 

proiectare si ofertare instalatii HVAC 
(termice, climatizare, ventilatie, eva-
cuarea fumului și a gazelor fierbinți).  

Candidatul ideal: 
Absolvent studii superioare in dome-

niul instalatiilor aferente constructiilor 
Cunostinte temeinice Autocad, Ms Of-

fice, cunostiintele de MagiCad constituie 
un avantaj 

Disponibilitate pentru deplasari, aten-
tie la detalii, disponibilitate pentru pro-
gram prelungit 

Descrierea jobului: 
Realizarea documentatiei proiectelor 

de instalatii (parte scrisa si desenata)  
Participarea la discutii cu beneficiarii 

proiectelor realizate 
Proiectarea instalatiilor pentru fazele 

DTAC, PTH, DDE 

Oferirea de asistenta tehnica si su-
port in faza de executie 

Realizarea de memorii tehnice, bre-
viare de calcul, scheme functionale, etc. 

Intocmirea listelor de cantitati, caie-
telor de sarcini, documentatiilor de avize, 
dispozitiilor de santier 

Elaborarea de solutii de proiectare si 
oferirea de solutii tehnice corespunza-
toare pentru toate tipurile de proiecte 
(civile, industriale si agricole). 

Mentinerea legaturii cu furnizorii si 
producatorii de specialitate 

In functie de necesitati, intocmeste 
oferte financiare pentru instalatiile 
HVAC: solicita oferte de pret de la furni-
zori, analizeaza listele de cantitati in con-
formitate cu planurile proiectului, 
centralizeaza ofertele de pret de la fur-
nizori 

Beneficii: 
Salariu motivant 
Tichete de masa / Diurna  
(in cazul deplasarilor) 
Telefon de serviciu 
Calculator cu toate licentele necesare 

ANGAJEAZĂ 
Pentru lucru în ŢARĂ și 

STRĂINĂTATE 
INGINERI cu/fără experiență: 
CONSTRUCŢII CIVILE INDUSTRIALE ŞI 

AGRICOLE 
INSTALAŢII PENTRU CONSTRUCŢII 
INGINERIE ELECTRICĂ, ENERGETICĂ 

ŞI 
INFORMATICĂ APLICATĂ 
MUNCITORI CALIFICAȚI: 
INSTALATORI, ELECTRICIENI, SUDORI, 

LACĂTUŞI, 
ZIDARI, FINISORI, DULGHERI, TÂM-

PLARI, FIERARI BETONIȘTI 
MUNCITORI NECALIFICAȚI cu/fără 

experiență (8/10 clase; cu/fără 
diplomă de bacalaureat) cu posibilita-
tea calificării în meseriile specifice 
domeniului construcții și instalații. 

CV-urile pot fi transmise prin e-mail la 
adresa: office@das.ro sau se pot depune 

la sediul societatii din Iasi, str.Aurel 
Vlaicu, nr.87 

Relații la telefon: 0232 262800 
Mobil: 0744 275 627; 0745 125 161
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Societatea DECOR BLUE SRV SRL, 
J22/627/2013, CUI 31459225, cu 
sediul social în sat Valea Lupului, 
comuna Valea Lupului, std Lacului, 
nr. 25, județul Iași, conform 
dispozițiilor art. 7 alin. 23^3 din 
Legea nr. 50/1991, anunță obținerea 
autorizației de construire nr. 
150/10.12.2024 emisă de Primarul 
Comunei Rediu, județul Iași, cu titlul 
”Construire locuințe colective mici, 
Sth+P+2E, împrejmuire, branșamente, 
utilități și organizare de șantier”, 
pentru imobilul – teren și/sau 
construcții situat în comuna Rediu, 
sat Rediu, județul Iași, identificat cu 
cartea funciară 73947, nr. cadastral 
73947. 

 

MEDIU 

S.C. CONSTRUCŢII HIDROTEHNICE 
S.A., titular al proiectului  „Amenajare 
pentru exploatarea materialului local 
cu aducerea terenului la starea 
initiala-Terasa Lespezi 3”, propus a fi 
amplasat pe teritoriul administrativ al 
comunei Lespezi, situat în extravilan, 
NC 64787, judetul Iasi, anunța 
publicul interesat asupra intentiei 
obtinerii autorizatiei de mediu de la 
Agenția pentru Protecția Mediului 
Iasi. Publicul interesat poate inainta 
comentarii/observatii sau contestatii 
la la sediul Agentiei pentru Protecția 
Mediului Iasi, Calea Chisinaului nr.43 
și la sediul din Iasi, str.Toma Cozma 
nr.13, jud.Iasi în zilele de luni- joi 
intre orele 9:00-14:00 și vineri intre 
orele 9:00-14:00. 

S.C. CONSTRUCŢII HIDROTEHNICE 
S.A., titular al proiectului  „Amenajare 
pentru exploatarea materialului local 
cu aducerea terenului la starea 
initiala-Terasa Lespezi 2”, propus a fi 
amplasat pe teritoriul administrativ al 
comunei Lespezi, situat in extravilan, 
NC 65237, judetul Iasi, anunța 
publicul interesat asupra intentiei 
obtinerii autorizatiei de mediu de la 
Agenția pentru Protecția Mediului 
Iasi.Publicul interesat poate inainta 
comentarii/observatii sau contestatii 
la la sediul Agentiei pentru Protecția 
Mediului Iasi, Calea Chisinaului nr.43 
și la sediul din Iasi, str.Toma Cozma 
nr.13, jud.Iasi în zilele de luni- joi 
intre orele 9:00-14:00 și vineri intre 
orele 9:00-14:00. 

 

CONVOCĂRI 

Administratorul unic al societăţii 
PRODHART S.A., cu sediul social în 
loc. Iaşi, Bd. D. Mangeron, nr. 71, jud. 
Iaşi, înregistrată la O.R.C. sub nr. 
J22/1550/1994, CIF 5828528, în 
baza Articolului 117^1 alin. (2^1) și a 
Articolul 117^1 alin. (3) din Legea 
31/1990, modifică Convocatorul 
Adunarii Generale Ordinare a 
Acționarilor societății PRODHART 
S.A., stabilită pentru data de 
29.01.2025, respectiv 30.01.2025, de 
la ora 12:00, la sediul societăţii, 
pentru toţi acţionarii înregistraţi în 
Registrul acţionarilor la data de 
referinţă 15.01.2025, punctul 1 de pe 
ordinea de zi având următoarea 
formulare: 1. Aprobarea realegerii 
administratorului unic SAFIGYT SRL, 
prin reprezentant Ciobanu Dan-
Alexandru, precum și stabilirea 
duratei mandatului și a remunerației 
acestuia. Lista cuprinzând informaţii 
cu privire la numele, localitatea de 
domiciliu şi calificarea profesională 
ale persoanelor propuse pentru 
funcţia de administrator se află la 

dispoziţia acţionarilor, putând fi 
consultată şi completată de aceştia 
până la data de 22.01.2025. Celelalte 
prevederi ale Convocatorului Adunării 
Generale Ordinare a Acţionarilor din 
data de 29/30.01.2025, rămân 
nemodificate. 

 

LICITAȚII 

S.C. BERNINI ELECTRONICS SRL, 
prin lichidator judiciar EVOPLAN 
INSOLV IPURL (fosta C.I.I. POHRIB 
IONELA), anunţă scoaterea la 
vânzare, a activelor societăţii 
debitoare, după cum urmează: 
ACTIVUL NR.1: bunuri mobile 
conform inventar (componente 
electronice) vânzarea se va face prin 
licitatie publica cu strigare, cu preţul 
de pornire de 85.670 lei, 50% din 
valoarea de evaluare. Persoanele 
care pretind vreun drept asupra 
bunurilor ce urmează a fi scoase la 
vânzare au obligaţia, sub sancţiunea 
decăderii, să facă dovada acestui 
fapt înainte cu minim 5(cinci) zile 
raportat la data stabilită pentru 
vânzare sub sancţiunea decăderii, la 
sediul lichidatorului judiciar din Iaşi, 
str. Vasile Lupu nr. 43, jud. Iaşi. 
LICITAŢIA VA AVEA LOC LA SEDIUL 
LICHIDATORULUI JUDICIAR DIN IAŞI, 
STR.  VASILE LUPU NR. 43, JUD. 
IAŞI, ÎN DATA DE 17.01.2025, 
31.01.2025, 14.02.2025, 28.02.2025 
SI 07.03.2025  orele 13:00, ŞI SE VA 
DESFĂŞURA ÎN CONFORMITATE CU 
PREVEDERILE LEGII NR. 85/2006 
PRIVIND PROCEDURA INSOLVENŢEI 
ŞI ALE REGULAMENTULUI DE 
VÂNZARE APROBAT DE ADUNAREA 
CREDITORILOR DIN DATA DE 
28.06.2018. Adjudecarea se va face 
în conformitate cu prevederile 
Regulamentului de organizare şi 
desfăşurare a licitaţiei., Regulament 
ce poate fi consultat atat la dosarul 
cauzei cat si la sediul lichidatorului. 
Adjudecatarul va fi ţinut la plata 
preţului de adjudecare in termenul 
stabilit prin Regulamentul de 
organizare şi desfăsurare a licitaţiei. 
Ofertanții sunt obligați să depună, 
până la termenul de vânzare, o 
garanție de participare la licitație în 
procent de 10% din prețul de 
începere a licitației. Garanția se va 
depune în numerar, prin  plata în 
contul indicat de lichidator. Pentru 
participarea la licitaţie, potenţialii 
cumpărători trebuie să se înscrie la 
sediul lichidatorului judiciar din mun. 
Iaşi, STR.  VASILE LUPU NR. 43,  jud. 
Iaşi, cu o zi inainte de data in care va 
avea loc licitatia  ora 13:00.  Relaţii 
suplimentare se pot obţine: - 
EVOPLAN INSOLV IPURL la 
telefoanele: 0232/240.890 ; 
0742/109890, Fax 0232/240890 

SC SNOBERTY SRL, prin lichidator 
judiciar CII POHRIB IONUT, anunţă 
scoaterea la vânzare, a activelor 
societăţii debitoare, după cum 
urmează:1.Pachet Complet Software 
Proiectare Tipare –Cd;2. Pachet 
Complet Software Optimizare  
Automata A Incadrarii ;3.Pachet 
Website Personalizat Magazin Online 
Integrat;4.Masina De Cusut Liniara 
Cu 1ac, Jack A4;5. Masina De Cusut 
Liniara Cu 1ac Si Dublu Transport  
Jack Jk6;6.Masina De Cusut Cu Brat 
Pt Cusut Circular Jack Jk-
62682;7.Masina De Incheiat Si 
Surfilat 2 Ace 4fire Jack Jk E4-
4;8.Masina De Incheiat Si Surfilat 2 
Ace 4fire Cusut Lant Jack C;9.Masina 
De Cusut Cu Functii Multiole Brother 
F480;10.Masina De Cusut Pt Cusuturi 
De Acoperire Merrylock 
3040d;11.Masina Electronica De 

Cusut Butoniere Brother He-800b-
3;12.Masina Electronica De Cusut  
Nasturi Si Cheite Jack 7k-
1903;13.Presa De Termocolat Termo 
Presa 1200x500;14.Masina De Calcat 
Profesionala Stirovap 
603as;15.Masina De Croit Cu Disc 
Rotund Rsd-70;16.Sistem De 
Digitalizare Automata Rapida Cu 
Camera Foto Digitala;17.Manechin 
Croitorie Barbatesc 
4m3;18.Manechin Femei Reglare Cu 
Brat Si Burta 4m1b;19.plotter Quad 
Flexijet 150duo(4 Cartuse);20.Statie 
De Lucru Pc Dual Core Cu Licenta 
Win 10 Pro X64;21.Generator aburi, 
la pretul de  82.195,85RON( TVA 
inclus), conform raportului de 
evaluare, respectiv 85%. Persoanele 
care pretind vreun drept asupra 
bunurilor ce urmează a fi scoase la 
vânzare au obligaţia, sub sancţiunea 
decăderii, să facă dovada acestui 
fapt înainte cu minim 5(cinci) zile 
raportat la data stabilită pentru 
vânzare sub sancţiunea decăderii, la 
sediul lichidatorului judiciar din Iaşi, 
str. Vasile Lupu nr. 43, jud. Iaşi. 
LICITAŢIA VA AVEA LOC LA SEDIUL 
LICHIDATORULUI JUDICIAR DIN IAŞI, 
STR. VASILE LUPU, NR. 43, JUD. 
IAŞI, ÎN DATA DE 17.01.2025, 
31.01.2025, 14.02.2025, 28.02.2025 
SI 07.03.2025 ORELE 10.00  ŞI SE VA 
DESFĂŞURA ÎN CONFORMITATE CU 
PREVEDERILE LEGII NR. 85/2006 
PRIVIND PROCEDURA INSOLVENŢEI 
ŞI ALE REGULAMENTULUI DE 
VÂNZARE APROBAT DE ADUNAREA 
CREDITORILOR DIN DATA DE 
20.06.2024. Adjudecarea se va face 
în conformitate cu prevederile 
Regulamentului de organizare şi 
desfăşurare a licitaţiei, Regulament 
ce poate fi consultat atat la dosarul 
cauzei cat si la sediul lichidatorului. 
Adjudecatarul va fi ţinut la plata 
preţului de adjudecare in termenul 
stabilit prin Regulamentul de 
organizare şi desfăsurare a licitaţiei. 
Ofertanții sunt obligați să depună, 
până la termenul de vânzare, o 
garanție de participare la licitație în 
procent de 10 % din prețul de 
începere a licitației. Garanția se va 
depune în numerar, prin  plata în 
contul indicat de lichidator. Pentru 
participarea la licitaţie, potenţialii 
cumpărători trebuie să se înscrie la 
sediul lichidatorului judiciar din mun. 
Iaşi, str. Vasile Lupu, nr. 43, jud. Iaşi, 
cu o zi înainte de data în care va avea 
loc licitația, ora 08.00. Relaţii 
suplimentare se pot obţine: la 
telefoanele: 0232/240.890 ; 
0742/109890, Fax 0232/240890. prin 
POHRIB IONUT. 

SC” CORIMAR FASHION” SRL, prin 
lichidator judiciar EVOPLAN INSOLV 
IPURL (FOSTA C.I.I. POHRIB 
IONELA), anunţă scoaterea la 
vânzare, a activelor societăţii 
debitoare, după cum urmeaza: Nr. 
crt.1, Denumirea mijlocului fix/ 
Bunuri mobile, 1.buc. autoturism 
marca chrylsler sebring, Valoare de 
pornire: 6.750 lei ( tva inclus)( 30% 
din valoarea de evaluare). Persoanele 
care pretind vreun drept asupra 
bunurilor ce urmează a fi scoase la 
vânzare au obligaţia, sub sancţiunea 
decăderii, să facă dovada acestui 
fapt înainte cu minim 5(cinci) zile 
raportat la data stabilită pentru 
vânzare sub sancţiunea decăderii, la 
sediul lichidatorului judiciar din Iaşi, 
str. Vasile Lupu nr. 43, jud. Iaşi. 
LICITAŢIA VA AVEA LOC LA SEDIUL 
LICHIDATORULUI JUDICIAR DIN IAŞI, 
STR.  VASILE LUPU, NR. 43, JUD. 
IAŞI, ÎN DATA DE 17.01.2025, 
31.01.2025, 14.02.2025, 28.02.2025 
SI 07.03.2025, ORA 11:00 ŞI SE VA 
DESFĂŞURA ÎN CONFORMITATE CU 

PREVEDERILE LEGII NR. 85/2006 
PRIVIND PROCEDURA INSOLVENŢEI 
ŞI ALE REGULAMENTULUI DE 
VÂNZARE APROBAT DE ADUNAREA 
CREDITORILOR DIN DATA DE 
25.04.2017.Pentru participarea la 
licitaţie, potenţialii cumpărători 
trebuie să se înscrie la sediul 
lichidatorului judiciar din mun. Iaşi, 
str.  Vasile Lupu, nr. 43,  jud. Iaşi, cu o 
zi înainte de data în care va avea loc 
licitația, ora 10:00. Adjudecarea se va 
face în conformitate cu prevederile 
Regulamentului de organizare şi 
desfăşurare a licitaţiei. Regulament 
ce poate fi consultat atât la dosarul 
cauzei cât și la sediul 
lichidatorului.Adjudecatarul va fi ţinut 
la plata preţului de adjudecare în 
termenul stabilit prin Regulamentul 
de organizare şi desfăsurare a 
licitaţiei. Ofertanții sunt obligați să 
depună, până la termenul de vânzare, 
o garanție de participare la licitație în 
procent de 10% din prețul de 
începere a licitației. Garanția se va 
depune în numerar, prin  plata în 
contul indicat de lichidator.Prezenta 
publicaţie de vânzare va fi afişată la  
sediul lichidatorului judiciar (locul 
desfasurare a licitatiei), la Tribunalul 
Iasi-Judecator Sindic, Consiliul Local 
Iasi precum şi la locul de dispunere a 
activului. Relaţii suplimentare se pot 
obţine la telefoanele: 0232/240.890 ; 
0742/109899, Fax 0232/240890. 

SC REDTESCAR SRLSRL, prin 
lichidator judiciar EVOPLAN INSOLV 
IPURL, anunţă scoaterea la vânzare, 
a activelor societăţii debitoare, după 
cum urmează: Semiremorca O4 
Schmitz , la prețul de  10.780 lei(fara 
TVA), 35% din valoarea de evaluare . 
Persoanele care pretind vreun drept 
asupra bunurilor ce urmează a fi 
scoase la vânzare au obligaţia, sub 
sancţiunea decăderii, să facă dovada 
acestui fapt înainte cu minim 5(cinci) 
zile raportat la data stabilită pentru 
vânzare sub sancţiunea decăderii, la 
sediul lichidatorului judiciar din Iaşi, 
str. Vasile Lupu nr. 43, jud. Iaşi. 
LICITAŢIA VA AVEA LOC LA SEDIUL 
LICHIDATORULUI JUDICIAR DIN IAŞI, 
STR. VASILE LUPU, NR. 43, JUD. 
IAŞI, ÎN DATA DE 17.01.2025, 
31.01.2025, 14.02.2025, 28.02.2025 
SI 07.03.2025, ORELE 10.00  ŞI SE 
VA DESFĂŞURA ÎN CONFORMITATE 
CU PREVEDERILE LEGII NR. 85/2006 
PRIVIND PROCEDURA INSOLVENŢEI 
ŞI ALE REGULAMENTULUI DE 
VÂNZARE APROBAT DE ADUNAREA 
CREDITORILOR DIN DATA DE 
12.09.2022. Adjudecarea se va face 
în conformitate cu prevederile 
Regulamentului de organizare şi 
desfăşurare a licitaţiei, Regulament 
ce poate fi consultat atât la dosarul 
cauzei cât și la sediul lichidatorului. 
Adjudecatarul va fi ţinut la plata 
preţului de adjudecare in termenul 
stabilit prin Regulamentul de 
organizare şi desfăsurare a licitaţiei. 
Ofertanții sunt obligați să depună, 
până la termenul de vânzare, o 
garanție de participare la licitație în 
procent de 10 % din prețul de 
începere a licitației. Garanția se va 
depune în numerar, prin  plata în 
contul indicat de lichidator. Pentru 
participarea la licitaţie, potenţialii 
cumpărători trebuie să se înscrie la 
sediul lichidatorului judiciar din mun. 
Iaşi, str.  Vasile Lupu, nr. 43,  jud. Iaşi, 
cu o zi inainte de data in care va avea 
loc licitatia, ora 08.00. Relaţii 
suplimentare se pot obţine: la 
telefoanele: 0232/240.890 ; 
0742/109899, Fax 0232/240890.prin 
POHRIB IONELA
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COMUNICAT DE PRESĂ 
Iași, 9 ianuarie 2025 

Tramvaiele pictate din Iași ajung în Stuttgart: Expoziție inedită la Mu-
zeul Tramvaiului din Stuttgart 

În perioada 12 ianuarie – 16 martie 2025, Muzeul Tramvaiului din Stutt-
gart găzduiește o expoziție specială dedicată proiectului „Iași – orașul 
tramvaielor pictate”. Acest proiect unic a transformat tramvaiele GT4, 
donate din Germania începând cu anul 1997, în adevărați ambasadori cul-
turali. 

Istoric 
Începând din anul 1997, orașul Iași a adoptat peste 100 de tramvaie 

GT4, fabricate în anii 1960, ca urmare a conversiei rețelei de tramvai din 
Stuttgart la metrou ușor. 
Despre proiect: 
Începând din 2013, 18 tramvaie GT4 au fost personalizate artistic sub co-
ordonarea lui Silviu Teodor-Stanciu, președintele Asociației Tramclub 
Iași. Fiecare tramvai are o tematică aparte, reflectând educația, liter-
atura, arta, sărbătorile sau chiar istoria tramvaiului ieșean. Tramvaiele 
au devenit locuri pentru ateliere, spectacole, lansări de carte și alte 
evenimente culturale. 
În cadrul expoziției din Stuttgart, vizitatorii vor descoperi imagini și texte 
despre toate tramvaiele personalizate, precum și înregistrări video ale 
procesului artistic. 
Vernisajul va avea loc duminică, 12 ianuarie 2025, ora 11:00, în prezența 
Dr. Nikolaus Niederich, Președintele Consiliului de Administrație. 
Locațe: 
Muzeul Tramvaiului Stuttgart 

Veielbrunnenweg 3, 70372 Stuttgart 
Program de vizitare: 
Duminică: 10:00 - 18:00 
Luni, marți, miercuri: 10:00 - 16:00. 
Contact: Pentru informații suplimentare, vă rugăm să contactați Com-
partimentul Relații Publice al CTP Iași.  

Compartimentul Relații Publice Compania de Transport Public Iași 
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Dosar de executare/Dosar penal nr. 1500910040011 
Nr. ISR_DEC  83 / 09.01.2025 
 

 
ANUNŢ PRIVIND VÂNZAREA BUNURILOR IMOBILE 

Agenţia Naţională de Administrare  Fiscală, prin Direcţia Generală Exe-
cutări Silite Cazuri Speciale - Serviciul executări silite cazuri speciale re-
gional Iaşi, organizează în data de 30.01.2025, ora 11.00, LICITAŢIE (a-III-a 
licitaţie) pentru vânzarea următoarelor bunuri imobile, proprietatea de-
bitorului BANU MIHAI: 

 
- proprietate imobiliară compusă din  teren curţi construcţii în supra-

faţă de 308 mp, pe care se află edificată o construcţie reprezentând lo-
cuinţă cu regim de înălţime P+E, în suprafata totală 129,13 mp, cu 
infrastructură din beton, cu suprastructură din zidărie, sarpantă din lemn 
şi învelitoare din ţiglă, situată în loc. Măgura, str. Proiectantului, nr. 3, judeţ 
Bacău. Imobilul face parte dintr-un duplex şi este înscris în CF: 62274 UAT 
Măgura, preţ de pornire a licitaţiei 279.794 lei (exclusiv TVA) 

 Licitaţia se va desfăşura la sediul nostru din Iaşi, str. Anastasie Panu, 
nr. 26, etaj. 7, cam. 1701, jud. Iaşi. 

 
Pentru informaţii suplimentare (condiţii participare, vizionare, depu-

nere ofertă ş.a.), vă puteţi adresa la sediul nostru sau la telefon 
0232213332 interior 1701. Anunţul integral se află postat pe www.anaf.ro, 
secţiunea Anunţuri - Valorificare prin licitaţie a bunurilor sechestrate – 
Unitate/Subunitate fiscală: Iaşi Executări silite cazuri speciale. 
 
DIRECTOR GENERAL,                                                        Doru-Viorel ALUPOAEI 
 
DIRECTOR EXECUTIV COLECTARE,                                                  Doina NAUM 
 
Executor fiscal,                                                                                Daniela Roman

 Dosar de executare/Dosar penal nr. 1661208040017 
Nr. ISR_DEC 82 / 09.01.2025 
 

 
ANUNŢ PRIVIND VÂNZAREA BUNURILOR IMOBILE 

 Agenţia Naţională de Administrare  Fiscală, prin Direcţia Generală Exe-
cutări Silite Cazuri Speciale - Serviciul executări silite cazuri speciale re-
gional Iaşi, organizează în data de 29.01.2025, ora 11.00, LICITAŢIE (a-III-a 
licitaţie) pentru vânzarea următoarelor bunuri imobile, proprietatea de-
bitorului DOGARU GHEORGHE SILVESTRU: 

-imobil reprezentând teren curti construcţii în suprafata totală 400 
mp, din care suprafaţă construită 96 mp, suprafaţă liberă curte 304 mp, 
rang  IV, zona A,  situat în sat Nicolae Bălcescu, comuna Nicolae Bălcescu, 
nr. 709,  judeţ Bacău, pe care se află edificată o construcţie cu regim de 
înălţime P+E corp principal cu cadre din beton armat, în suprafata totală 
desfăşurată de 180 mp, an construcţie clădire 1997, situată în sat Nicolae 
Bălcescu, comuna Nicolae Bălcescu, str. Ioan Sociu, nr. 131(709), rang IV, 
zona A  judeţ Bacău, preţ de pornire a licitaţiei 155.744 lei (exclusiv TVA)  

 Licitaţia se va desfăşura la sediul nostru din Iaşi, str. Anastasie Panu, 
nr. 26, etaj. 7, cam. 1701, jud. Iaşi. 

 
Pentru informaţii suplimentare (condiţii participare, vizionare, depu-

nere ofertă ş.a.), vă puteţi adresa la sediul nostru sau la telefon 
0232213332 interior 1701. Anunţul integral se află postat pe www.anaf.ro, 
secţiunea Anunţuri - Valorificare prin licitaţie a bunurilor sechestrate – 
Unitate/Subunitate fiscală: Iaşi Executări silite cazuri speciale. 

 
DIRECTOR GENERAL,                                                Doru-Viorel ALUPOAEI 
 
DIRECTOR EXECUTIV COLECTARE,                                           Doina NAUM 
 
Executor fiscal,                                                                        Daniela Roman

Nr. ISR_DEC_ 81 / 09.1.2025 
Dosar de executare nr. 1550917274781 

ANUNŢ PRIVIND VÂNZAREA BUNURILOR IMOBILE 
 

Agenţia Naţională de Administrare  Fiscală, prin D.G.R.F.P. IAȘI – Di-
recţia Colectare – Compartimentul Executări Silite cazuri speciale, orga-
nizează în data de 28.01.2025, ora 12.00, LICITAŢIA a VI-a, pentru vânzarea 
următoarelor bunuri imobile, proprietate a debitorului TOMA IONEL cu do-
miciliul actual în Jud. NEAMŢ: 

- teren păşune în suprafaţă de 4.500 mp, situat în extravilanul Ţibu-
cani, Jud. Neamţ, pct. Deal, având următoarele vecinătăţi: la N - Pârâul 
Umbrari, la E - Târşa Ana, la S - Hotar comuna Războieni, la V - Tătaru Va-
sile, la preţ de pornire de 9.558 lei. 

Licitaţia se va desfăşura la sediul D.G.R.F.P Iaşi, Str. Anastasie Panu, 
nr. 26, etaj. 7, cam. 1701. 

Pentru informaţii suplimentare (condiţii participare, vizionare, depu-
nere ofertă ş.a.), vă puteţi adresa la sediul nostru sau la telefon 
0232213332 interior 1701. Anunţul integral se află postat pe www.anaf.ro, 
secţiunea Anunţuri - Valorificare prin licitaţie a bunurilor sechestrate – 
Unitate/Subunitate fiscală: Iaşi Executări silite cazuri speciale.

Nr. ISR_DEC_ 80 / 09.01.2024 
Dosar de executare nr. 1770607374066 

ANUNŢ PRIVIND VÂNZAREA BUNURILOR IMOBILE 
 

Agenţia Naţională de Administrare  Fiscală, prin D.G.R.F.P. IAȘI – Di-
recţia Colectare – Compartimentul Executări Silite cazuri speciale, orga-
nizează în data de 28.01.2025, ora 1100, LICITAŢIA a VI-a, pentru vânzarea 
următoarelor bunuri imobile, proprietate a debitorului TĂBĂCARU EDUARD 
IONUŢ cu domiciliul în Jud. VASLUI: 

- teren şi construcţie, situate în Loc. Stioborani, Jud. VASLUI, înscrise 
în CF nr. 70111 SOLEŞTI, având nr. cadastrale 70111 (teren intravilan în su-
prafaţă măsurată 1.347 m2 şi suprafaţă din acte 1.500 m2) şi 70111-C1 (con-
strucţie în stare avansată de degradare, cu suprafaţă construită la sol de 
134 m2), la preţ de pornire al licitaţiei 30.679 lei. 

Licitaţia se va desfăşura la sediul D.G.R.F.P Iaşi, Str. Anastasie Panu, 
nr. 26, etaj. 7, cam. 1701. 

Pentru informaţii suplimentare (condiţii participare, vizionare, depu-
nere ofertă ş.a.), vă puteţi adresa la sediul nostru sau la telefon 
0232213332 interior 1701. Anunţul integral se află postat pe www.anaf.ro, 
secţiunea Anunţuri - Valorificare prin licitaţie a bunurilor sechestrate – 
Unitate/Subunitate fiscală: Iaşi Executări silite cazuri speciale.
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S-a deschis Taverna.  
Coadă de pomanagii la intrare, 
dar au rămas cu buza umflată 
Apăi, la finalul săptămânii trecute s-a des-

chis Taverna lui „Pișcobar”, la Iași. Odată ce s-a 
anunțat deschiderea, la cîrciumă și-au făcut 
apariția tot felul de oameni, din toate categoriile 

sociale. Nu au lipsit enterlopii și nici șefii de prin 
enstituții de control sau „influensări”. Ei au crezut 
că, dacă se recomandă în fața chelnerilor sau 
dacă filmează tăvile cu mâncare, primesc masa 
pe moca. Ei bine, n-a fost așa. La final, notele au 
venit pe masă. Apăi, stați să vedeți, că încep con-
trialele de zilele viitoare și postările că e caraca-
tița cauciuc, că vreun crevete s-a uitat urât, și 
tot așa... 

Spectacol ieftin la Lidl,  
cu el în prim-plan 
În continuarea rubricii de azi, babele vă mai 

povestesc câteva chestiuni de prin Târg. Sâm-
bătă, Gargoș Cioate, ăla de la Gio Spike, era prin 
Lidl. Clienții se uitau la el și la nepastă-sa ca la 
televizor. De ce? Păi, vă explică babele. Ea nu 
atingea nimic, doar arăta cu degetele spre ce 
vrea, în timp ce Gargoș lua cu două degete de pe 
raft. Mai greu a fost când a trebuit să ia morcovi 

de pe raft. A dărîmat pungile pe jos, a luat doar 
una, iar pe restul le-a lăsat acolo și au plecat. 
Dacă tot sunt atâta de aroganți, ar trebui să tri-
mită vreun angajat la cumpărături, nu să facă ei 
spectacol... 

Cum a picat combinația? 
La final de rubrică, babele vă mai povestesc 

câteva chestiuni despre o combinație care nu s-
a mai finalizat. Acum ceva vreme, babele vă 
anunțau că „Cretinel Pilaf”, finul lui Mișu, prema-
rul, a fost trimis la nemți să bată palma pentru 
vreo 20 de tramvaie. El s-a dus acolo, dar sur-
priză. Nemții n-au mai vrut să semneze contract 
cu Iașul, pentru că tramvaiele care ajung aici 
sunt distruse, apoi „Cetepeul” cere explicații 
nemților și bani înapoi. Apăi, nu mai merge așa, 
și nu mai vin tramvaie din Germania la noi. Apăi, 
și „Pilaf”, și Mișu au rămas fără ceva cașcaval prin 
buzunare...

Bursa bârfelor

Un tânăr din Iași circula cu mașina 
prin oraș, deși avea permisul 
suspendat de 2 ani. Polițiștii l-au 
depistat după ce acesta a parcat 
neregulamentar în Copou 

 
Incidentul a avut loc pe data de 11 ianuarie 

2025, în zona Copou, la ora 11:30. Șoferul unui au-
toturism cu numere de Vaslui a parcat pe trecerea 
de pietoni, lângă stadion, fapt ce a atras atenția 
polițiștilor locali. Aceștia au oprit și, când au în-
ceput să facă verificările, li s-a părut ceva ciudat 
la povestea șoferului. 

A oprit pe trecerea  
de pietoni pentru o cafea 
A.M. oprise pe trecerea de pietoni ca să 

meargă să își ia o cafea de la un chioșc, de lângă 
stadion. Pe tânărul de 30 de ani nu l-a interesat 
că încalcă legea și stătea liniștit, cu o cafea în 
mână. Doar că, deodată, și-a făcut apariția un 
echipaj de la Poliția Locală, iar lucrurile s-au com-
plicat. Când i s-a cerut să prezinte permisul de 
conducere, acesta a început să se încurce în de-
clarații. 

„Eram, pe 11 ianuarie, pe la ora 11:30, în zona 
Copou, patrulam, ca de obicei. La intrarea spre 
stadion, am văzut că este parcată o mașină fix pe 
trecerea de pietoni, situații cu care ne confrun-
tăm zilnic, nimic anormal. Am coborât, am început 
să facem poze la mașină și după să căutăm nu-
mărul în baza de date, când, deodată, a venit pro-
prietarul. Acesta oprise ca să își ia o cafea de la 
un chioșc de alături. I-am explicat ce a greșit și i-

am cerut un act de identitate. Ulterior, i-am cerut 
și dovada că este deținător de permis auto. Atunci 
a început să se încurce. Inițial, ne-a spus că are o 
poză, după, că nu o mai găsește, apoi că permisul 
e la prietena sa. Și-a sunat și avocatul, a spus că, 
de fapt, avea o dovadă de la procuror că a avut 
permisul suspendat, însă că nu o găsește, tot felul 
de scuze”, a transmis Ioan Pal, polițist local din 
Iași. 

Tânărul din Iași avea  
permisul suspendat de 2 ani 
La fața locului au ajuns și polițiștii de la Secția 

2 Poliție din Iași, iar când au verificat situația băr-
batului în baza de date, au avut un șoc. Acesta 
avea permisul suspendat de 2 ani și nici ITP-ul la 
mașină nu era valabil. Acum, șoferul se va alege 

cu dosar penal pentru conducerea unui autovehi-
cul fără a deține permis de conducere valabil. În 
urmă cu câteva luni, polițiștii locali au arestat un 
bărbat care conducea sub influența alcoolului. 

„Ne-am dat seama că multe lucruri din poves-
tea lui nu se leagă și am cerut sprijin de la colegii 
de la Secția 2 Poliție. Aceștia au ajuns imediat la 
fața locului și au preluat situația. După verificările 
colegilor polițiști, aceștia au depistat că, de fapt, 
el avea permisul suspendat de 2 ani. A avut un 
permis auto din Marea Britanie, însă el nu mai 
avea dreptul să conducă. Bărbatul a fost, ulterior, 
transportat la Secția 2 Poliție, iar colegii noștri vor 
continua verificările”, a mai precizat Ioan Pal.   

Pentru că a condus cu permisul suspendat, 
tânărul din Iași riscă o pedeapsă aspră din partea 
autorităților. 

Petronel ȘTEFAN

Deși avea permisul suspendat de 2 ani, un tânăr 
din Iași circula nestingherit cu mașina pe străzi.  
A ajuns pe mâna polițiștilor din cauza unei cafele


